Tiltse ki a tabldzat sorszdmozott celldit majd vilaszoljon a tiblizatban szerepld elemekkel,
illetve vegyiileteikkel kapcsolatos kérdésekre!

Kalcium Réz Magnézium

MNehez- vagy 1. 2. 3.
konnytfem?
Hidratalt 1onjanak 4. 5. 6.
szine
Szulfatjanak 1. 8. 9.
vizoldhatosaga

(jol/rosszul oldodik)
Szulfatjanak kéznapi | 10. 11. 12.

neve

a) A fenti fémek egyikének oxidja fontos épitdipari alapanyag, amely vizzel kozonséges
koriilmények kdzott erésen exoterm reakcioba 1ép. Melyik ez a fém? Mi a reakcio kdznapi
elnevezése? {rja fel a reakcio egyenletét!

b) A harom koziil melyik fém reagal leghevesebben vizzel? Irja fel a vizzel valo
reakciojanak rendezett egyenletét!

c¢) Melyikiik szulfatjanak vizes oldatabol valaszt ki elemi fémet a vas? Adja meg a kisérlet
tapasztalatait is! {rja fel a reakcio egyenletét!

(2023. méjus 11.)

Megoldas: (15 pont)

1. Kénnytifém.
2. Nehézfém.
3. Konnytfém.
4. Szintelen.

5. Kék.

6. Szintelen.

7. Rosszul oldodik.
8. Jol oldodik.
9. Jol oldodik.
10. Gipsz.

11. Rézgalic.
12. Kesertso.
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a) Kalcium.

Meészoltas.

CaO + H20 = Ca(OH)2

b) Kalcium.

Ca+ 2 H20 = Ca(OH)2+ Ha
¢) Réz.

Fe + CuSO4 = Cu + FeSO4

(lonegyenlettel felirt valasz is elfogadhato.)

A vastargy feliiletén vorosbarna szilard anyag valik ki.
Az oldat szine kékrol halvanyzoldre valtozik.

A v“val jelolt barmely 2 helyes valasz megaddsa 1 pont

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

1 pont
1 pont



